

伊朗外交部发言人说：

伊朗总统与沙特国王互邀访问

据新华社德黑兰4月17日电（记者高文成 沙达提）伊朗外交部发言人卡纳尼17日说，伊朗总统莱希与沙特阿拉伯国王萨勒曼已互相邀请对方访问各自国家。卡纳尼当天在例行记者会上回答新华社记者提问时说，伊方已经收到萨勒曼向莱希发出的访问沙特首都利雅得的邀请，莱希以书面形式对邀请作出回应并邀请萨勒曼访问伊朗首都德黑兰。卡纳尼说，伊朗外长阿卜杜拉希扬和沙特外交大臣费萨尔也已互相发出访问邀请，两国各级别

官员的互访将在完成必要规划后进行，两国还在推进经贸、文化、体育、安全等领域合作协议的落实。沙特2016年1月以从事恐怖主义活动罪名处死一批囚犯，包括一名知名什叶派宗教人士，引发伊朗民众抗议并冲击沙特驻伊朗使领馆，两国于当年断交。4月6日，中国国务委员兼外长秦刚在北京集体会见来华举行沙伊外长会晤的费萨尔和阿卜杜拉希扬。会后，秦刚见证沙伊双方签署联合声明，两国宣布即日起恢复外交关系。

俄专家接受新华社记者专访时表示：

中国举办国际性展会 有力促进国际经贸合作

据新华社莫斯科4月16日电（记者黄河）俄罗斯-亚洲工业家和企业家联盟主席维塔利·曼科维奇日前接受新华社记者专访时表示，中国坚持高水平对外开放，举办消博会等国际性展会有力促进国际经贸领域合作和世界经济复苏。第三届中国国际消费品博览会日前闭幕。据承办方海南国际经济发展局统计，本届消博会共吸引65个国家和地区的3382个消费精品品牌参展，其中国际品牌2226个、国内品牌1156个；来自意大利、法国、德国、日本、韩国、越

南、印尼、泰国等35个国家和地区超过2000名境外采购商到会参与洽谈采购。曼科维奇说，中国举办的国际展会活动总能吸引大量参会者和观众。“今年的消博会吸引了更多参会者。”他说，近年来中国消费产品质量不断提升，产品种类日趋丰富。中国消费市场对外部需求的反应敏感，中国制造商创新热情也很高涨。曼科维奇还强调，中国举办大型国际性展会有助于推动世界经济复苏，中国为改善全球供应链正作出积极贡献。

法国前经济部长在公开听证会上说：

美国屡屡窃取法国公司信息

据新华社巴黎4月16日电（记者乔本考）法国前经济部长阿诺·蒙特堡日前在公开听证会上说，美国情报机构屡屡窃取法国公司信息，侵犯法国主权。蒙特堡11日在法国国民议会举行的一场关于外国干涉的听证会上说，这些美国情报机构名义上为打击恐怖主义而设，“实际在做反法之外的事”。蒙特堡谈及2013年法国阿尔斯通公司被美国以违反《反海外腐败法》为由逮捕该公司高管皮耶鲁齐指出，美国司法部提交的证据包

括美国情报机构截取的海量电子邮件，但案件本身发生在印度尼西亚而非美国。他说：“这是对我们企业经营的干涉，是非法监听。”美国的霸凌行为并不限于监听等手段。2003年，法国政府反对美国发动伊拉克战争，美国因此对法国禁运关键武器部件，导致法国“戴高乐”号核动力航母正常服役受到影响。“这样的干涉已发生多次，未来可能还会重现。”蒙特堡说，“我们不仅要汲取教训，更要准备对此斗争。”

俄太平洋舰队在北海进行反潜演习

新华社符拉迪沃斯托克4月17日电（记者陈物）据塔斯社17日报道，俄罗斯太平洋舰队近日在日本海水域进行反潜演习。据报道，“沙波什尼科夫元帅”号护卫舰和“潘捷列耶夫海军上将”号大型反潜舰在演习中对模拟海上和空中目标进行射击，反潜舰借助直升机携带下潜声呐站搜索敌方潜艇。在探测到敌方潜艇后，反潜舰发射火箭式深水炸弹予以摧毁。根

据演习计划，参加演习舰艇进行了对反潜导弹的干扰对抗演习。“沙波什尼科夫元帅”号和“潘捷列耶夫海军上将”号向空中目标发射“匕首”防空导弹，舰载火炮摧毁了威胁民用航空的漂浮水雷。报道说，此次演习是在俄国防部对太平洋舰队战备状态进行突击检查期间进行的。“沙波什尼科夫元帅”号舰长梅尔库洛夫说，所有演练任务均已完成。

台湾多位政治学者认为：

美国霸权加剧台海局势动荡

新华社台北4月17日电（记者李新 尚昊）台湾“民主文教基金会”16日举行主题为“美国霸权的衰退和堕落”的研讨会，邀请岛内知名政治学者分析全球视野下的美国霸权及其对两岸关系的影响。多数与会学者认为，美国霸权加剧台海局势动荡，台湾正处在“战争与和平”的十字路口。台湾“民主文教基金会”创办人关中去年11月出版专著《美国霸权的衰退和堕落：冷战后美国外交政策的检讨》。他在序言中表示，“年轻时对美国美好的看法已完全破灭”“美国的神话变成谎言，美国的民主变成笑话”，触发他重新审视美国。关中在研讨会上发表主题演讲，分享研究心得。他认为，美国霸权的衰退主要是因为美国力量过度扩张，穷兵黩武；债台高筑，财政赤字过高；内政不

修，政客极不负责任等因素。美国在国际上以利己主义包装自私自利，不尊重其他文明和制度，干涉他国内政，对其他国家和地区进行“长臂管辖”等，这些堕落表现也促成非西方国家的政治觉醒。关中表示，美国为维系霸权正当性，持续制造敌人，但滥用霸权的结果却使其失去正当性。这是当前美国最大的困境。中正大学政治学系教授李佩珊认为，美国霸权及其主导秩序的衰落，是一个自毁的过程，因其内部发生四个层面的治理赤字。一是公共产品赤字，表现在从21世纪开始美国的公共产品提供角色不断弱化，为自身利益以全球为敌，甚至亲手废弃全球自由贸易体系；二是信任赤字，表现在美国一连串短视行为导致美债与美元遭遇

信任危机；三是制度赤字，表现在美国制度陷入意识形态的严重分歧，政党政治两极化，民粹主义高涨等；四是多边主义赤字，表现为美国主导的多边主义蜕变为多个以美国利益为中心的“小圈子”。嘉义大学应用历史学系教授吴昆财指出，从“9·11”事件到国际金融危机，美国整体实力衰落已是不争事实。其外交政策受此深刻影响而发生变化，导致世界局势更加不稳定和不可预测。最明显的例子就是其对台策略变为现在的操弄两岸冲突，甚至不惜“毁台抗中”。这种变化引发台湾社会产生巨大的“疑美论”。台湾东海大学教授、两岸关系研究院执行院长潘兆民认为，台湾的处境是愈来愈“工具化”，极易落入诱饵陷阱和危险境地。台湾在战略思维上回到“九二

共识”，才能避免成为工具性角色。“九二共识”不仅是两岸告别对抗的象征，更具体呈现两岸民众拒绝进入对抗框架、掉入战争陷阱的事实。从过去“九二共识”发挥的作用看，其确实展现定纷止争、促进台湾经济发展和两岸和平发展的效益。关中指出，两岸问题的症结是美国在制造台海危机，美国主要目的是打压中国大陆，阻止中国大陆超越美国。美国声称台海现状不容改变，但自己却是现状改变者，不断掏空一中原则，以“与台湾关系法”取代中美三个联合公报，后果却要台湾承担。关中说，台湾问题并非无解，前提是美国要尊重一中原则，台湾要放弃“反中”“抗中”。两岸关系发展要以和平为前提，“两岸不合作，台海无和平”。

水利部：

确保9.7万多座水库安全度汛

新华社北京4月17日电（记者刘诗平）国家防总副总指挥、水利部部长李国英17日强调，各地、各相关部门和单位要强化预报、预警、预演、预案措施，加强水库及时除险、定期体检、日常

维护、安全保障各环节工作，确保水库安全度汛。水利部当天召开水库安全度汛视频会议，安排部署全国的水库安全度汛工作。李国英强调，要严格落实水库大

坝安全管理责任制；加快构建气象卫星和测雨雷达、雨量站、水文站组成的雨情、水情监测防线，大力推进数字孪生水利建设，提升流域防洪数字化、网络化、智能化水平。

同时，大力实施水库除险加固，逐库落实病险水库限制运用措施，病险水库汛期原则上一律空库运行。“要全面开展重点环节部位汛前检查，及时清除违法违规建（构）筑物、阻水障碍物，迅速组织开展白蚁、獾、狐、鼠等害堤动物隐患应急整治。”李国英说。他同时要求，强化水库巡查防守和险情抢护，预置抢险力量、物品和设备，编制超标洪水应急预案，确保险情抢早、抢小、抢住，严防垮坝事件发生。



“中国共产党人伟大精神 文物史料专题展”在上海举行

4月17日，工作人员在展览现场讲解。当日，“精神之路——中国共产党人伟大精神文物史料专题展”在上海中共一大纪念馆专题展厅开幕。展览由上海中共一大纪念馆联合西柏坡纪念馆、井冈山革命博物馆、延安革命纪念馆等全国各地25家场馆举办，共展出40件（套）珍贵文物和展品。展览向公众免费开放，将持续至7月下旬。新华社记者 刘颖 摄

简明新闻

- 中国红十字会总会、农业农村部、国家乡村振兴局4月17日联合印发《关于进一步推进红十字“博爱家园”建设助力乡村振兴工作的意见》，在农村部署推动红十字“博爱家园”建设，为促进乡村发展、乡村建设、乡村治理作出积极贡献
- 海峡两岸青年环太湖交流互动暨第二届苏台青年潮流文化节4月16日晚在江苏常州启动，吸引近3000名两岸青年参加
- 香港故宫文化博物馆4月17日表示，自去年7月3日开幕至今已录得100万人次到访
- 苏丹武装部队和快速支援部队之间的武装冲突4月17日进入第三天，首都喀土穆依然炮声不断
- 美国东南部亚拉巴马州小城戴德维尔4月15日晚发生枪击事件，造成4人死亡、28人受伤（均据新华社）

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

关于换发《中华人民共和国保险许可证》的公告

2023年 第3号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准变更营业地址，换发《中华人民共和国保险许可证》，现予以公告。

机构名称：合众人寿保险股份有限公司平顶山中心支公司宝丰营销服务部	机构住所：河南省平顶山市宝丰县杨庄镇魏庄村龙博金街商住综合片区3栋202铺
机构编码：000074410421001	负责人：王泽源
许可证流水号：00059685	邮政编码：467400
成立时间：2007年3月2日	联系电话：0375-7038406
业务范围：经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务	发证日期：2023年4月17日
	发证机关：中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

订牛奶送牛奶 错过再等一年

三色鸽奶业

巴氏鲜牛奶：3.5元/瓶 105元/30天
畅轻松发酵乳：4元/瓶 120元/30天

晶珠牛奶

生鲜乳：5元/斤（两袋） 150元/30天
无糖酸奶：5元/瓶 150元/30天
高钙酸奶：2.5元/袋 75元/30天
巴氏酸奶：5元/瓶 150元/30天
巴氏鲜牛奶：4元/瓶 120元/30天

一年仅此一次，限时超低价抢订！平报购时惠商城联合三色鸽奶业、晶珠奶业助力优惠！前所未有的低价放送，这一次千万不要错过，错过再等一年哟！

三色鸽读者优惠活动：订满1个月赠送本品2瓶，订满3个月赠送本品10瓶，订满半年赠送本品30瓶。活动时间即日起至4月25日。

晶珠读者优惠活动（生鲜乳除外）：订满3个月赠送本品15瓶，订满6个月赠送本品40瓶，订满12个月赠送本品90瓶。订满生鲜乳3个月赠送本品5袋，订满生鲜乳6个月赠送本品12袋。活动时间即日起至5月15日。

您喝牛奶我们送 每天送到家门口

欢迎关注
平报购时惠商城

市区各发行站配送电话 新华发行站 4940009 卫东发行站 2220366 3260868 湛南发行站 7052439 3730307 新城区发行站 2667653

平顶山日报传媒集团 平报 购时惠